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Autorizzo al trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs. n°196 del 30/06/2003.

My linkedin profile: https://www.linkedin.com/in/stefano-marchisio-sviluppatore-web-angular-javascript-aspnet-fullstack/
My personal website: https://www.stefanomarchisio.it
My project on github: https://github.com/mastefano64
Entusiasmo, tecnologia e innovazione rispecchiano la mia personalità. Svolgo l'attivita' di consulente / web developer: Angular, .Net, C#. Dal 2000 mi interesso a tutto cio' che ruota intorno al web, prima con asp poi con asp.net (ASP.NET WebForm / ASP.NET MVC). Utilizzo ASP.NET MVC CORE fin dalla prima versione.  Attualmente mi sto anche dedicando allo sviluppo di SPA utilizzando Angular e TypeScript.
Il mio obiettivo è quello di trovare collaborazioni come consulente freelance con nuove realtà. Per questo motivo se cercate un supporto esterno in determinati momenti alto carico lavorativo, sono disponibile a valutare una collaborazione
Essendo del 1964, per cui non sono più un ragazzino. Nonostante questo il lavoro del developer ti deve piacere prima di tutto (non e' come lavorare alle poste in cui lavori per il solo stipendio a fine mese). Per questo quando esce una cosa nuova cerco di usarla o per lo meno capire come funziona. Se mi trovassi a lavorare ancora con le WebForm penso che mi deprimerei. Invece dalle WebForm sono passato ad MVC ed ora ad Angular. Penso che se uno rimane troppo su una vecchia tecnologia alla fine si fossilizza e rischia di trovarsi fuori mercato senza rendersene conto.

Anche se mi occupo di web nel tempo libero ho messo alcune app sui vari store. GPX viewer and recorder  è un app PERSONALE per Windows 10. Con quest' app è possibile visualizzare file gpx (percorsi, tracce, punti di interesse) su un pc windows 10. Quest'app è uscita a maggio 2016 e fino ad ora ha totalizzato più di 530.000 download (con un rating medio di 4.6). Essendo un app PERSONALE che ho realizzato quando è uscita la nuova piattaforma (ne avevo realizzate anche per windows phone), e visto che io mi occupo di web, è stata una BELLA soddisfazione vedere i download ed i rating ricevuti.
https://www.microsoft.com/it-it/p/gpx-viewer-and-recorder/9nblggh4w2z7
Per valutare le mie competenze su LinkedIn e su Medium troverete alcuni miei articoli.

LinkedIn: https://www.linkedin.com/in/stefano-marchisio-sviluppatore-web-angular-javascript-aspnet-fullstack/detail/recent-activity/posts/
Mediun: https://medium.com/@mastefano64
Alcuni articoli hanno anche delle live demo sul mio sito personale ed il relativo progetto è scaricabile da GitHub.
Esperienze
Da Marzo 2019 – A Maggio 2020  Psicologi del lavoro vari. 

Sviluppo applicazione somministrazione indagini al personale e relativa valutazione (indagini di clima). Creazione di grafici e report. Tecnologie utilizzate: Asp.Net Core, MVC, JavaScript, TypeScript, JQuery, Knockout.js, Chart.js, Bootstrap.
Da Luglio 2019 – A Marzo 2020  -  Euroqualità​ soc. coop. 

Sviluppo gestionale intranet (Aziende, Contatti, Richieste invito, Candidature, Corsi/Docenti). Tecnologie utilizzate: Asp.Net Core, MVC, JavaScript, TypeScript, JQuery, Knockout.js, Bootstrap.

Da Dicembre 2012 – Ad oggi lavoro come Freelance Developer e attualmente mi dedico alla realizzazione / manutenzione di siti ecommerce (principalmente pneumatici per auto), ed al relativo backend di amministrazione e elaborazione ordini. In passato ho inoltre realizzato alcuni siti per imprese di pompe funebri, oltre alla prima versione di un portale a tema: memoriesbooks.it. 
Su alcuni siti realizzati con ASP.NET WebForm, conversione delle pagine .aspx (in query string) in url parlanti e ristrutturazione del relativo html per migliorare in posizionamento SEO. Analogamente in ambito SEO, più versioni di una stessa pagina con split test.
Su un sito, creazione in un area gommisti in cui è possibile registrarsi compilando un form a step in cui inserire: dati anagrafici, orari chiusura/apertura, servizi forniti, foto e contratto scelto (Gold, Silver, Metal). Nella ricerca verranno poi visualizzati in modo e posizioni diverse i gommisti appartenenti alle categorie (Gold, Silver, Metal). Per  lo stesso cliente realizzazione della versione mobile del sito. In questo caso si è optato per una riscrittura del codice usando Cordova / JQueryMobile, visto che la parte frontend era vecchia e non responsiva (ed era complicato ristrutturarla).
Inoltre piccole modifiche in base alle esigenze del cliente: creazione di una nuova home page, ristrutturazione pagine esistenti, modifiche alle funzionalità di amministrazione e elaborazione ordini. Pur non essendo un grafico ritaglio in maniera autonoma le immagini da montare nell’html, così come creare dei css che rispecchiamo il layout fornito dal grafico (ovviamente nei limiti del possibile). 

Nel 2016 la con la società con cui collaboro ha deciso, onde evitare di realizzare e mantenere diversi siti che sono l’uno la copia dell’altro, di creare un “portale” (un po’ come un CMS). In modo che una modifica abbia affetto su tutti i siti del portale (pur avendo i vari siti layout diversi), ma mantenendo la possibilità di personalizzare una funzionalià. Il progetto è stato sviluppato in ASP.NET Core. Nella soluzione di Visual Studio esistono sia progetti “Base” (condivisi da tutti i siti) e dei progetti “Adhoc” (per un singolo sito). Ogni sito possiede 2 progetti adhoc: Business e Web. In questo modo usando l’eredità e polimorfismo si mette in un progetto base il codice comune che poi può essere sovrascritto nei progetti “Adhoc” (importando dai progetti adhoc i progetti base). ASP.NET Core permette inoltre di avere le viste compilate in una libreria, questo facilita le cose per l’amministrazione che è comune a tutti i siti. 
Le pagine sono responsive (con bootstrap) e compatibili con il SEO. E’ possibile avere modalità di pagamento diverse per ogni sito (bonifico, carta credito, paypal, amazon). Così come è possibile scegliere di spedire i pneumatici ad un gommista su alcuni siti ed in altri no. Il controller e la logica di base rimane la stessa, dipende dall’ html della vista o da opzioni di configurazione. Poi per le spese di spedizione, che possono variare da sito a sito, c’è un override di un metodo in una classe di Business adhoc (usando il polimorfismo). In questo modo si cerca di modificare una cosa una sola volta sugli n siti presenti nella soluzione. Attualmente ci sono 7/8 siti di ecommerce, e l’aggiunta di un nuovo sito richiede poco tempo (fondamentalmente creare l’html ad hoc per ogni sito e le opzioni di configurazione). 
Nel 2017 Mi sono inoltre occupato della realizzazione di alcune parti di un ecommerce di autoricambi usati (autodemolizione). Il cliente sta inoltre pensando di rifare il gestionale che comprende: la presa in carico della vettura da demolire, lo smontaggio dei singoli pezzi, il relativo stoccaggio in magazzino, etc. In accordo con la società con cui collaboro si era pensato di fare una SPA usando Angular. Per questo motivo a gennaio 2018 ho iniziato un percorso di formazione (in maniera autonoma e non retribuita) per imparare Angular, così nel caso il cliente decida di procedere non mi trovo impreparato. Ho seguito alcuni corsi su www.udemy.com (Maximilian Schwarzmüller, Mosh Hamedani, Hidran Arias), oltre a visionare il materiale in rete e i video su YouTube. Anche se il cliente non ha ancora deciso se procedere, ho preparato alcune app di demo in Angular da far visionare al cliente. 
Nel 2019 ho iniziato ad occuparmi anche di Web Performance e Accelerated Mobile Pages (AMP). Con  AMP ho realizzato sia siti completi piuttosto che la sola pagina di dettaglio. Ovvero il sito principale rimane in modalità classica (non AMP), esistono poi 2 pagine di dettaglio che si linkano a vicenda (AMP e non AMP).

Ho inoltre realizzato alti siti di minore importanza (sia statici che dinamici) con bootstrap partendo da un layout fornito da un grafico, così come applicazioni-web per clienti vari.
Da Ottobre 2008 – Dicembre 2011 impiegato a tempo pieno (con un contratto a progetto) come programmatore ASP.NET presso la G. Giappichelli Editore. Mi sono occupato dell’estensione del gestionale (es. report diritti d’autore, report libri in catalogo, report vari della contabilità e magazzino, etc…), del rifacimento del sito di ecommerce aziendale, del rifacimento dell’applicazione-web degli agenti e della realizzazione dell’applicazione-web dei distributori. Con questo cliente avevo già avuto rapporti di lavoro dal 2001 come freelance (usando ASP classico): prima versione del sito, MandrioliOnLine (banca dati a carattere giuridico), etc. 
Dal 2000 ho iniziato ad interessarmi di tutto cio' che ruota intorno al web, prima con ASP classico poi con ASP.NET (WebForm / MVC). Ho sviluppato sia applicazioni-web che portali di ecommerce.  Attualmente mi sto dedicando allo sviluppo di SPA usando Angular e TypeScript. 
Dal 1989 al 2000 ho svolto l'attività' di consulente informatico  lavorando  inoltre   nello   studio  di 

commercialista di mia sorella. In questo periodo ho frequentato alcuni corsi di aggiornamento ( documentati ) per allinearmi con le tecnologie emergenti ( visto che la mia formazione di base era su hp3000/cobol ).

Dal 1986 al 1989 ho lavorato come programmatore cobol su hp3000 presso una società di sviluppo software. In particolare mi sono occupato di applicazioni gestionali quali: ordine cliente, ordine fornitore, magazzino, distinta base, contabilità. 
Conoscenze

Sviluppatore web freelance: Full-stack (Front-end / Back-end)

Linguaggi: C#, HTML, CSS, TypeScript/JavaScript, SQL

Teclologie: Angular, ASP.NET WebForm, ASP.NET MVC, ASP.NET CORE, JQuery, Knockout.js, rxjs

DataBase: Entity Framework, Microsoft SqlServer
Studi/Corsi

Cobol presso S.D.C  c.so Matteotti Torino 3 mesi 1986

Diploma di perito elettronico conseguito nel 1983 presso ITIS Maiorana di Grugliasco con la votazione di 50/60. 
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