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Sviluppatore Web - Front-end:  Angular/TypeScript - Back-end: ASP.NET MVC CORE C#
Stefano Marchisio






SOMMARIO


Svolgo l'attività di consulente / web developer: Angular, .Net, C#. Dal 2000 mi interesso a tutto ciò che ruota intorno al web, prima con asp poi con asp.net (ASP.NET WebForm / ASP.NET MVC). Utilizzo ASP.NET MVC CORE fin dalla prima versione.

La mia attenzione e' principalmente rivolta ad asp.net mvc ed ai vari modi di poter integrare con esso: ajax, html5, css3, sass, less, bootstrap, angular, javascript, typescript, jquery, knockout.js, etc... Attualmente mi sto anche dedicando allo sviluppo di SPA utilizzando Angular / TypeScript, Single-Spa, MicroFrontEnd / ModuleFederation, Nrwl / NX. 

Realizzo sia applicazioni-web che portali di e-commerce in una logica full responsive design utilizzando bootstrap, considerando anche l'aspetto delle webperformance e del tempo di caricamento delle pagine. Se non lavoro all'interno di un team, mi occupo dell'analisi, dell'architettura e dello sviluppo, cercando di utilizzare le tecnologie più adatte al progetto. Valuto inoltre i benefici dei design patterns per ottenere codice disaccoppiato (solid principles).

Essendo di Torino partecipo inoltre alle attività di Torino Technologies Group; la community locale che organizza incontri per chi sviluppa soluzioni usando tecnologie Microsoft (e non solo).

A corredo del presente CV troverete ulteriori informazioni sul mio profilo LinkedIn, sul mio sito personale e seguendo i vari link sottostanti. Sul mio sito personale troverete varie sezioni tra cui: articoli, progetti, portfolio, etc. Per alcuni articoli esistono anche delle live demo ed il link al progetto su GitHub. Sul mio sito personale esiste anche un portfolio di alcuni lavori svolti.
















https://www.linkedin.com/in/stefano-marchisio-sviluppatore-web-angular-javascript-aspnet-fullstack

Site : https://www.stefanomarchisio.it
Article on medium: https://medium.com/@mastefano64
Article on dev.to: https://dev.to/mastefano64
Project on github: https://github.com/mastefano64

Linguaggi: C#, HTML, CSS, SASS, LESS, TypeScript/JavaScript, SQL
Teclologie: Angular, Blazor, ASP.NET MVC, ASP.NET MVC CORE, WebApi Rest, JQuery
DataBase: Entity Framework, Microsoft SqlServer
Version control: GitHub / Git, Subversion / Svn







Sviluppatore freelance
Web Developer Freelance - ASP.NET MVC / Angular (fullstack)
lug 2011 – presente

Sviluppatore web freelance ASP.NET / ASP.NET CORE, se richiesto sviluppo anche "single page application" o SPA utilizzando lato frontend Angular / TypeScript, lato backend ASP.NET CORE WebApi Rest.

Di recente mi sono occupato della realizzazione di : applizazioni cartografiche,  un applicazione web per delle Onlus che forniscono servizi a persone disagiate e di una dashboard per il monitoraggio di impianti industriali. Più altri lavori di piccola entità.

Negli ultimi anni mi sono inoltre occupato della realizzazione di e-commerce di pneumatici per auto, del relativo back-end per l'elaborazione degli ordini e di applicazioni di vario genere di supporto per questo settore. Ho realizzato anche e-commerce di autoricambi / motoricambi da veicoli in demolizione, piuttosto che applicazioni nel campo dell'editoria. In un ecommerce curo anche l'aspetto SEO (search engine optimization) interno: url parlanti, title, description, breadcrumb, h1, h2, img/alt, etc.
ESPERIENZE LAVORATIVE


Euroqualità​ soc. coop. - Freelance
Sviluppatore Web ASP.NET Core / MVC (full-stack)
lug 2019 – mar 2020

Euroqualità è un’azienda specializzata nella formazione. Riscrittura gestionale intranet (Aziende, Contatti, Richieste invito, Candidature docenti, Corsi/Docenti, etc...). Tecnologie utilizzate: Asp.Net Core, MVC, Html5, Css3, Bootstrap, JavaScript, TypeScript, JQuery, Knockout.js, Chart.js, (frontend / backend).
Psicologi del lavoro vari - Freelance
Sviluppatore Web ASP.NET Core / MVC (full-stack)
mar 2020 – mag 2020

Sviluppo applicazione somministrazione indagini al personale e relativa valutazione (indagini di clima). Creazione di grafici e report con Chart.js. Tecnologie utilizzate: Asp.Net MVC Core, Html5, Css3, Bootstrap, JavaScript, TypeScript, JQuery, Knockout.js, Chart.js, (frontend / backend).
Divitech S.p.A. - Freelance
Sviluppatore Angular
Set 2021 – presente

Sviluppo applicazioni cartografiche utilizzando Angular e ModuleFederation / MicroFrontEnd. L'ambiente utilizzato è Visual Studio Code con i plugin di Nrwl / NX in un ottica monorepo.

inRebus srl (Gruppo FOS). - Freelance
[bookmark: _GoBack]Sviluppatore full-stack (Angular / Asp.Net Core)
Lug 2022 – presente

Sviluppo di applicazioni sia lato frontend che backend utilizzando: Angular, Asp.Net Core, WebApi.

Sviluppatore applicazioni Windows 10
mag 2016 – giu 2016

GPX viewer and recorder è un app PERSONALE per Windows 10. Con quest' app è possibile visualizzare file gpx (percorsi, tracce, punti di interesse) su un pc windows 10. Quest'app è uscita a maggio 2016 e fino ad ora ha totalizzato più di 530.000 download (con un rating medio di 4.6). Essendo un app PERSONALE che ho realizzato quando è uscita la nuova piattaforma (ne avevo realizzate anche per windows phone), e visto che io mi occupo di web per lavoro, è stata una BELLA soddisfazione vedere i download ed i rating ricevuti.
Giappichelli Editore – contratto a progetto
Analista programmatore web ASP.NET WebForm
lug 2008 – dic 2012

Casa editrice specializzata nella pubblicazione di libri nei campi del Diritto, dell’Economia e delle Scienze Politiche per l'esercizio della professione e per lo studio universitario. Ho realizzato il sito di e-commerce prima in asp classico e poi in ASP.NET. Creazione del portale Mandrioli online (manuale di Diritto Processuale Civile). Estensioni web al gestionale (contabilità, magazzino, diritti d'autore, volumi, etc), oltre ad applicazioni web per agenti e distributori. Tecnologie utilizzate: ASP.NET / .Net - WebForm - Html - Css - JavaScript - JQuery - CrystalReport - SqlServer - fullstack (front-end / back-end).
Consulente Informatico
Sviluppatore ASP.NET, .Net, C#
gen 2000 – lug 2008

· Analista programmatore freelance ASP, ASP.NET, .Net, C#

STUDI / LINGUE
Diploma di perito elettronico conseguito nel 1983 presso ITIS Maiorana di Grugliasco 50/60.

Italiano: Madrelingua - Inglese: Livello scolastico
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